

## FE DE ERRATAS

En la página 73 del Diario Oficial N° 29.486 de fecha 30 de junio de 2016, se publicó la Resolución MEF S/n de fecha 01 de junio de 2016, cuyo Anexo figura en la página web del Ministerio de Economía y Finanzas-Asesoría de Política Comercial <http://apc.mef.gub.uy/>

En dicha publicación se incurrió en la siguiente omisión imputable al original:

En el Anexo, donde dice:

3004.90.68	Altretamina; bortezomib; clorhidrato de erlotinib; dacarbazina; disoproxilfumarato de tenofovir; enfuvirtida; fluspirileno; letrozol; lopinavir; mesilato de imatinib; nelfinavir o su mesilato; nevirapine; pemetrexed; saquinavir; sulfato de abacavir; sulfato de atazanavir; sulfato de indinavir; temozolomida; tioguanina; tiopental sódico; trietilentiofosforamida ; trimetrexato; uracil y tegafur; verteporfin	0	0	0	10
------------	--	---	---	---	----

### Debe decir:

3004.90.68.00	Altretamina; bortezomib; clorhidrato de erlotinib; dacarbazina; disoproxilfumarato de tenofovir; enfuvirtida; fluspirileno; letrozol; lopinavir; mesilato de imatinib; nelfinavir o su mesilato; nevirapine; pemetrexed; saquinavir; sulfato de abacavir; sulfato de atazanavir; sulfato de indinavir; temozolomida; tioguanina; tiopental sódico; trietilentiofosforamida ; trimetrexato; uracil y tegafur; verteporfin	0	0	0	10
---------------	--	---	---	---	----

Queda hecha la salvedad.